



北京鼎顺股权投资基金管理有限公司

一言九鼎 顺势而为 选择鼎顺 财富相随



蛇年钱生钱

保险篇

# 【蛇年理财秘诀之吸星大法】 巧妙借力 保障为先

□记者 曾宇凌 文/图

核心提示

如今,保险在人们的日常生活中扮演着越来越重要的角色,它通过社会互助分担机制,实现个人保障功能,就像武侠小说里的吸星大法一样,借他力为己用。

那么,是否保险买得越多、越贵,其“安全卫士”的性能就越好?专家表示,买保险就像买衣服,不在多也不在贵,合适就好。



出险现场

## 市场 春节期间,保险“很忙”

春节期间,不少人会选择全家出门旅游,这让家财险和车险着实火了一把。

“幸好出门前买了一份家财险,家里的财产损失才不用全部自己承担。”前不久,带着家人到海南过春节的李先生回洛阳后发现家里的暖气管道发生漏水,导致木地板和部分家具被水浸泡,经济损失达3万元,最后保险公司理赔了2万多元。

“每年春节后,都会出现家财险理赔小高峰。”中华联合财产保险股份有限公司洛阳中心支公司销售管理部负责人雷君丽说,对那些全家一起出游的家庭来说,有必要在出门前购置一份家财险,增添一份保障和安心。

通常来说,家财险的保障对象包括房屋、房屋装修及室内财产等,投保期限大多为1年,保费在100元至200元左右,保障范围不仅包括电视、空调等普通家用电器,还包括家具、珠宝首饰等。

需要提醒的是,投保后,投保人要做好电器、家具等家庭物品的发票。一旦出险,如发生火灾事故造成损失时,除了保单、财产损失清单,保险公司还需要被保险人提交消防部门证明等材料,如果发生修理费用,应保留相关修理发票或凭据。

中国人民财产保险股份有限公司洛阳分公司销售管理部经理焦亚鹏说,春节期间,除了家财险,车险也很受市民青睐。出门在外,车辆难免发生磕碰,即使停在家门口,爱车也可能被燃放烟花爆竹误伤。在这些情况下,车主可以通过提前购买车险的方式,为爱车加上一道“护身符”。

另外,近年来流行的网上投保也为市民的春节出行提供了便利。中国人民财产保险股份有限公司推出的“e-出行无忧”和“e-神州自驾游”等网络投保险种,在春节期间销售得很好。

## 专家 意外险种,贴心实用

俗话说,天有不测风云,人有旦夕祸福。业内人士为市民推荐了多个实用型意外险种。

私家车逐渐驶进普通百姓生活,驾驶人意外险开始成为不少司机的选择。雷君丽说,驾驶人意外险具有保费低、保额高、保障范围广等优点,比如中华保险推出的“中华个人幸福卡”或“中华家幸福卡”,投保人只需支出100元,就可获得365天的贴身保障。

雷君丽说,儿童意外伤害事故在生活中时有发生,我国妇幼卫生项目抽样调查结

果显示,意外伤害已经成为威胁儿童生命的第一杀手,高额的医疗费用会给家庭带来巨大的经济负担。儿童如果拥有一份人身意外伤害保险,就能为家庭分担可能发生的各种费用支出。

如果你的工作需要经常出差,那么购买一份综合型交通意外险就十分必要。它的保障范围不仅涵盖飞机、火车等交通工具,还包括轮船、汽车、地铁等。比如,中华保险推出的“中华行幸福卡”就是专门针对经常需要出差的商务人士的。

## 绝学推荐 吸星大法

适宜人群:所有人

吸星大法出自金庸武侠小说《笑傲江湖》,是令狐冲的绝招之一,它最大的特点就是吸他人内力为自己所用。

保险是什么?保险就是用“大家”的钱,为“小家”的安全保驾护航。所以,吸星大法和保险有很多相似之处。当人们遇到意外伤害时,保险能通过社会互助分担机制实现个人保障功能,这是其他任何理财工具都无法比拟的,堪称最忠诚的“安全卫士”,是每个家庭都要配备的。

■秘诀一:

保险不在多,合适就好

保险日益深入人心,逐渐成为人们生活的必需品,然而有些市民为求双保险,会同时购买好几种保险,有些市民则认为保险买得越贵越好。

武侠小说中的吸星大法有一定的容量限制,令狐冲就曾因为吸取对手过多的寒冰真气而冻僵,这放在保险上也同样适用。焦亚鹏认为,重复投保并非都能起到双保险的作用,如果购买不当就获得不了预期的理赔效果,只会浪费金钱。

“买保险就像买衣服,不在多也不在贵,只有适合的才是最好的”。雷君丽说,如果你打算买保险,最先应该思考的问题就是“我为什么要买保险”,只有真正了解

自己需要什么,才能“对症下药”,买到最适合自己的保险。

另外,市民挑选保险产品时最好货比三家。因为保险的费率(即应缴纳保险费与保险金额的比率)是由保险公司根据自身情况确定的,因此不同保险公司的同类产品,哪怕保险范围和责任完全一致,最终的保费也会有所差异。

■秘诀二:

保险理财,保障为先

近年来,除了意外险、车险、寿险等保障型保险外,具有保障和投资双重作用的保险理财产品逐渐受到投资者的青睐。

业内人士提醒,投资者购买保险理财产品时,要结合自身需求和经济能力,同时权衡保障和收益两者比重,时刻坚守“保障为先、收益其次”的理念。

与保障型保险相比,虽然保险理财产品的收益相对高些,但投资者所承担的风险也相应高些,切忌为盲目追求收益而“走火入魔”。

北京鼎顺股权投资  
基金管理有限公司

聘  
招 客户经理、基金经理

18238888888 0379-63273770